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Question écrite n° 22349

Texte de la question

M. Philippe Meunier interroge Mme la ministre des affaires sociales et de la santé sur l'épidémie grippale qui a
frappé la France cet hiver. Étant donné le faible taux de vaccination des Français contre la grippe, il lui demande
combien cette épidémie aura coûté à l'économie française.

Texte de la réponse

La grippe saisonnière touche chaque année en France de 2 à 7 millions de personnes. L'épidémie de l'hiver
2012 a été plus marquée en intensité et en durée que celles des années précédentes. Elle a touché plus de 3,5
millions de personnes, mais elle n'a pas présenté de critères de gravité particulière. Une évaluation réalisée par
le réseau des GROG (groupes régionaux d'observation de la grippe) estimait, en coûts directs et coûts indirects
liés aux arrêts de travail, à près de 100 millions d'euros le coût de l'épidémie de 2005-2006 alors que cette
épidémie était de faible intensité avec 2,5 millions de cas estimés. La caisse nationale d'assurance-maladie des
travailleurs (CNAMTS) a évalué, en coûts directs (consultations et médicaments) et coûts indirects (arrêts de
travail), à 163 millions d'euros le coût de l'épidémie 2012-2013 (résultats partiels, pour le seul régime général).
La stratégie française de vaccination contre la grippe saisonnière ne concerne pas l'ensemble de la population ;
elle cible les personnes à risque et vise à réduire les complications et la mortalité liées à la maladie. L'adhésion
insuffisante à cette vaccination malgré les mesures incitatives mises en oeuvre, notamment chez les
professionnels de santé, fait l'objet de nouvelles actions de sensibilisation.

Données clés

Auteur : M. Philippe Meunier
Circonscription : Rhône (13e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 22349
Rubrique : Santé
Ministère interrogé : Affaires sociales et santé
Ministère attributaire : Affaires sociales et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 314726 mars 2013
Réponse publiée au JO le : , page 10394 février 2014

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE22349
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA334906
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_13.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_5.pdf

